12. Sinif (B)
Matematik

\_ Ucgenlerde Temel Kavramlar Y,
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o 22,5°
ABC uggeninde |AF| = |CD|, |FE| = |ED| ve m(BAC) = 50° B C
o s gy~ - 7
olduguna gore m(ABC) kag derecedir? ABC dik iiggeninde [AC] L [BC], |AE| = [ED| = |BD| ve
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80 m(CBD) = 22,5°
|AD|
> olduguna goére nedir?
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ABC dik Giggeninde [BA] L [AC], [DE] L [BC] ve S B 70° ©
<
|AD| = |DEtir. 2
g
C noktasinin d dogrusuna gore simetrigi B noktasi b
~ g
olduguna gére m(ABC) kag derecedir? 8 _
ABC eskenar tg¢gen, |AC| = |BD| ve m(CBD) = 40°
A) 45 B) 52,5 C) 55 D) 60 E)675 ° . . — .
> olduguna gére m(DAC) kag derecedir?
S
o A) 18 B) 20 C)24 D) 28 E) 32
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ABC uc¢geninde |AB| = |EC], |BE| = |DC|,
IAE| = |ED| ve m(AED) = 50° ABC eskenar iicgen, [AB] N [DC] = {E},
olduguna goére m(D/E\C) kac derecedir? |AB| = |BD| ve m(A/E\C) =100°
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35 olduguna gore m(A/D\C) kag derecedir?
A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10
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ABCD dértgeninde [AC] N [DB] = {E}, Kenar uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi olan ABC
m([i’-\\C) _ m(BA/\C), m(/ﬁ)\B) = 70°, Ucgeninde D nok.taﬁl, uzgrmde bulundugu'kenarln orta
noktasi ve BED dik Gi¢ggeninde [BE] L [EDTtir.

m(BDC) = 55° ve m(ACD) = 30°

o =3 |AB| =6 cm, |AC| =9 cm ve |BE| =5cm

olduguna gére m(DBA) ka¢ derecedir? 2 . . . .. .
3 olduguna gore |DE|’nun alabilecegi kac farkli deger

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70 % vardir?
)
é A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 7
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ﬁ ABCD dértgeninde [BC] L [CD], |AB| = 8 cm,

ABC li¢geninde [AH] L [BC], |AB| + |BH| = |[HC| ve =
S |AD| =7 cm ve |BC| =13 cm

m(/ﬁ:\B) = 40° olduguna gore m(B/A\H) kag derece-

olduguna gore |BD|’nun santimetre cinsinden alabile-

dir? cegi tam sayi degeri kagtir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

12,

A
9. Bir ABC liggeninde m(B/A\C) = 50° olduguna gore
I. |AC| > |AB| ise m(AﬁB\C)’nUn en kiiglk tam sayi de- H
geri 66° dir.
B 5 D 3 C

Il. |AC| = |BC| ise m(ACB) = 80° dir.
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Ill. |AC| < |AB| ise m(ACB)’nln en buyuk tam sayi de- ABC iiggeninde [DH] L [AB], |AH| = |BHI,

Jeri 88° dir. o
IBD| = 5 cm, |DC| = 3 cm ve m(ABD) > 45°
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?
olduguna gore |AC|'nun alabilecegi en kiigiik ve

A) Yalniz 1. B)lvell C) Ivelil. en biiyiik tam sayi degerlerinin toplami kagtir?
D) 1l ve 1ll. E)I, 1l ve lll.

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E)13

A

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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